
  

                                 C1    T 3                                                  ELIANE 

1. Resolva as situações-problema: 

a) Numa festa tinham 188 meninos e 125 meninas. Quantas crianças estavam na festa? 

 

 

Resposta:                                                                                                     . 

b) Nessa mesma festa tinham 236 homens e 199 mulheres. Quantos adultos tinham 

ao todo? 

 

 

 

Resposta:                                                                                                     . 

c) No salão da festa tinham 178 cadeiras, mas 147 estavam ocupadas. Quantas 

cadeiras estavam vazias? 

 

 

Resposta:                                                                                                     . 

d) No estacionamento do salão da festa tinha espaço para 286 carros, mas tinham 

apenas 133 carros estacionados. Quantas vagas ainda haviam? 

 

 

 

Resposta:                                                                                                     . 

 

2. Escreva por extenso os números ordinais, como no exemplo abaixo: 

 

PRIMEIRO     

 

 


